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пеціалісти Рожищенської ра-
йонної державної лікарні ве-
теринарної медицини Волин-

ської області дослідили терапевтичну 
ефективність застосування ветеринар-
них препаратів отоспектин, суролан і 
отоферонолголд за комплексного ліку-
вання отитів змішаної етіології (бакте-
ріальних, грибкових та паразитарних) у 
собак. Для цього сформували три групи 
по п’ять тварин у кожній. 

Для лікування собак першої дослід-
ної групи використовували отоспектин, 
до складу якого входять неоміцину суль-
фат, поліміксину В сульфат, лідокаїн, 
сульфірем, дексаметазон. Препарат ви-
являє антимікробну, протигрибкову, 
протипаразитарну (отодектоз, псоро-
птоз), протизапальну й протинабряко-
ву дію, знімає свербіж. Отоспектин зака-
пували у вушну раковину по 3–5 кра -
пель двічі на день. Перед його нане -
сенням вушну раковину очищали за 
допомогою ватно-марлевих тампонів, 
змочених хлоргексидину біглюкона-
том. Внутрішній бік вушної раковини 
собаки змазували препаратом целесто-
дерм В двічі на день. Застосовували ан-
тибіотикотерапію – внутрішньом’язово 
вводили синулокс у дозі 1  мл на 20  кг 
маси тіла тварини. Всередину задавали 
ферментний препарат серрата і пробіо-
тик лактофільтрум по 1 таблетці двічі 
на день упродовж 10  діб. Л ікування 
тривало 7–14  діб. Терапевтична ефек-
тивність – 100 %.

Для лікування 2-ї дослідної групи 
використовували суролан – комплекс-
ний засіб для лікування грибкового, 
бактеріального (грамнегативна і грам-
позитивна мікрофлора) отитів та ото-
дектозу собак і котів. Препарат містить 
міконазолу нітрат, поліміксину В суль-
фат, ацетат преднізолону, кремнію діо-
ксид, парафін. Суролан закапували 
тварині в обидва вуха по 3–5  крапель 

двічі на день упродовж 14–21  доби. 
Перед застосуванням препарату вуш-
ну раковину собаки очищали за допо-
могою ватно-марлевих тампонів, змо-
чених 3 % розчином перекису водню 
двічі на день протягом перших 7  діб, 
надалі раз на день – упродовж 5 діб, по-
тім – через день. Внутрішній бік вуш-
ної раковини змазували фторокорто-
вою маззю двічі на день 14 діб поспіль. 
Одночасно внутрішньом’язово вводи-
ли цефазолін двічі на день упродовж 
7 діб. Усередину задавали ферментний 
препарат серрата по 1 таблетці й про-
біотик лактовіт по 1  капсулі двічі на 
день упродовж 10  діб. Терапевтична 
ефективність лікування – 60 %.

Для лікування собак 3-ї дослідної 
групи використовували отоферонол-
голд – акарицидний препарат, що міс-
тить у собі синтетичний дельтаметрин, 
циклоферон, ізопропіловий спирт, про-
поліс. Виявляє акарицидну, протигриб-
кову, антимікробну, протизапальну дію, 
активізує регенеративні 
процеси в ткани-
нах. В оби-

два хворі вуха тварині закапували по 
3–5  крапель препарату раз на день 
упродовж 5–7 діб. Обробляли 3–6 разів. 
Побічна дія проявлялася тимчасовою 
больовою реакцією та еритемою у місці 
нанесення. Перед нанесенням препара-
ту вушні раковини собаки очищали 
ватно-марлевими тампонами, змочени-
ми у 3 % розчині перекису водню, двічі 
на день упродовж 7  діб, надалі раз на 
день упродовж 5 діб, потім – через день. 
Внутрішній бік вушної раковини зма-
зували мазями бепантен та кортоміце-
тин двічі на день упродовж 14  діб. 
Застосовували антибіотикотерапію – 
задавали таблетки амоксициліну двічі 
на день протягом 7 діб згідно з діючою 
інструкцією. Усередину задавали фер-
ментний препарат серрата по 1 таблет-
ці, пробіотик біфілакт екстра по 1 кап-
сулі і гепатопротектор есенціале форте 
по 1  капсулі двічі на день упродовж 
14 діб. Терапевтичний ефект – 80 %.

Таким чином, найвищу терапев-
тичну ефективність при комплексно-
му лікуванні отитів змішаної етіології 
у  собак виявляє отоспектин (100 %), 

дещо нижчу – отоферонолголд 
(80 %) і найнижчу – суролан 

(60 %). 
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У статті наведено власні спостереження щодо терапевтичної ефективності 
трьох комерційних препаратів, які були застосовані в комплексному лікуванні 
отитів у собак.
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